

ТЕРРИТОРИЯ: ВЕКТОР РАЗВИТИЯ

12 ЯНВАРЯ – ДЕНЬ РАБОТНИКОВ ПРОКУРАТУРЫ



Виктор Рейн поблагодарил Виталия Бауэра, генерального директора ООО «Молоко», за сотрудничество и активное участие в жизни муниципалитета

Уважаемые ветераны и работники прокуратуры!

Поздравляю вас с профессиональным праздником!

Прокуратуру называют «государевым оком», которое зорко следит за соблюдением прав и свобод, данных гражданам Конституцией Российской Федерации, твердо стоит на страже интересов людей. Такую ответственную задачу способны выполнить только специалисты, для которых принципиальность, чувство долга, непримиримость к любым нарушениям – главные человеческие и профессиональные качества.

Правительство области и органы прокуратуры активно взаимодействуют в совершенствовании регионального законодательства и других правовых актов, объединяют усилия в решении проблемных вопросов. В современных условиях на сотрудниках ведомства лежит еще большая ответственность за сохранение правопорядка, соблюдение закона. Своей работой вы вносите весомый вклад в социально-экономическое развитие региона, в обеспечение безопасности и улучшение качества жизни земляков.

Особую признательность выражаю уважаемым ветеранам. Многие из вас продолжают рядом с молодыми коллегами укреплять законность и правопорядок. За многолетнюю безупречную службу вы по праву отмечены высокими государственными и ведомственными наградами.

Желаю всем работникам прокуратуры здоровья, счастья, успехов в служении народу и закону!

Александр МООР,
губернатор Тюменской области

Уважаемые работники и ветераны органов прокуратуры!

Поздравляю вас с профессиональным праздником!

Прокуратура – важнейшее звено правоохранительной системы страны. Сегодня самым приоритетным направлением вашей деятельности является защита прав и свобод человека и гражданина. Во многом от эффективности вашей работы в этом направлении зависят вера людей в законность и справедливость, их социальный оптимизм.

В прокуратуре сегодня служат высококлассные специалисты, которых отличают высокий профессионализм, бескомпромиссность и преданность долгу.

В день вашего профессионального праздника выражаю признательность не только действующим сотрудникам, но и всем ветеранам, которые внесли достойный вклад в развитие Бердюжского района.

Желаю вам счастья, здоровья, благополучия, дальнейших успехов и новых достижений в работе! Пусть почетное звание надежных стражей закона придает вам жизненных сил, энергии и оптимизма в решении самых сложных профессиональных задач!

Виктор РЕЙН,
глава Бердюжского района

Заседание районной Думы: подведены итоги и определены планы

Глава Бердюжского района Виктор Рейн выступил с ежегодным посланием

27 декабря состоялось очередное заседание Думы Бердюжского муниципального района. Подводя итоги 2022 года, депутаты рассмотрели пятнадцать вопросов. Были внесены изменения и дополнения в главный финансовый документ муниципалитета – районный бюджет, установлены тарифы на содержание и ремонт общего имущества в многоквартирных домах, вывоз жидких бытовых отходов, утвержден план работы Думы на 2023 год.

С информацией о внесении изменений и дополнений в бюджет Бердюжского муниципального района на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов, решением постоянной комиссии районной Думы по бюджету, налогам и финансам выступила начальник финансово-казначейского управления Елена Маркеленко. Елена Павловна познакомилась депутатам с основными характеристиками бюджета муниципалитета образования, структурой и объемами доходов и расходов. Изменения в финансовый документ были приняты единогласно.

Далее депутаты Думы заслушали послание главы Бердюжского района Виктора Рейна. В своем выступлении Виктор Александрович говорил о социально-экономическом развитии территории в 2022 году, подвел предварительные итоги в разных сферах: в отрасли пищевой промышленности и агропромышленном комплексе, дорожном

строительстве и благоустройстве, жилищно-коммунальном хозяйстве и инвестиционной деятельности. Без внимания главы муниципалитета не осталась социальная сфера – работа школ, детских садов, учреждений здравоохранения, культуры, спорта и дополнительного образования. Виктор Рейн отдельно остановился на вопросах исполнения бюджета и демографии.

Развитие экономики – развитие района

Основным направлением в развитии территории, положительно влияющим на динамику показателей социально-экономического развития, и, как следствие, привлечение инвестиций в экономику, является увеличение числа субъектов малого предпринимательства, создание новых рабочих мест. Уже третий год новый вид налогообложения «Налог на профессиональный доход (НПД)» пополняет численность «самозанятых». Тех, кто, работая самостоятельно, оказывает услуги, либо реализует продукцию собственного производства. В настоящее время на этом виде налогообложения находится 171 человек. Кроме того, в районе зарегистрированы 164 индивидуальных предпринимателя и 30 юридических лиц.

Структура производства выглядит следующим образом:

- цельномолочная продукция – 65,1 %;
- сыры рассольные – 13,3 %;
- масло – 9,7 %;
- мясо и полуфабрикаты – 7,6 %;
- хлеб и хлебобулочные изделия – 3,3 %;
- мука – 0,6 %;
- рыба – 0,4 %.

В части промышленности: планируемый объем промышленного производства за 12 месяцев 2022 года превысил один миллиард рублей (113 % к 2021 году), в том числе прогнозируемый объем производства пищевой промышленности за 2022 год составил 939,0 млн. рублей, или 112,5 % к уровню 2021 года.

Субъекты малого и среднего предпринимательства играют важнейшую роль в экономике Бердюжского района. Основная их деятельность – производство пищевой промышленной продукции.

Объем производства хлеба и хлебобулочных изделий за 2022 год составил 537,97 тонны. Как отмечает Виктор Рейн в послании: из-за широкого ассортимента хлеба, завозимого в наши магазины из Курганской и Омской областей, Тюмени, спрос и, как следствие, объем производства хлеба и хлебобулочных изделий у наших индивидуальных предпринимателей снизились.

По объемам производства цельномолочной продукции в ООО «Молоко» прогнозируется увеличение на 8 процентов к уровню прошлого года (2022 год – 13142,4 тонны; 2021 год – 12155,8 тонны).

2»

Прогноз погоды

Четверг, 12 января

Ночь -17° 764 мм 7-15 м/с
82% 3

День -15° 762 мм 7-16 м/с
88% 3

Пятница, 13 января

Ночь -17° 763 мм 5-11 м/с
95% ЮЗ

День -9° 761 мм 5-11 м/с
94% 3

Информация www.meteorovosti.ru

ТЕРРИТОРИЯ: ВЕКТОР РАЗВИТИЯ

Заседание районной Думы: подведены итоги и определены планы

«1 Производством масла и сыра в районе занимаются ООО «Молоко»

и индивидуальный предприниматель Габриел Сехниайдзе. Динамика по сравнению с 2021 годом хорошая: наблюдается рост производства сливочного масла на 45,5 процента, сыра – на 18 процентов. В 2022 году на предприятии Габриела Сехниайдзе было сертифицировано производство масла. Также востребованы и сыры индивидуального предпринимателя. Объемы продукции от ИП отражаются на общих положительных показателях.

Объемы производства мяса и субпродуктов первой и второй категорий в ООО СПССПК «Энергия», по предварительным итогам, снизятся на 55 процентов. (2022 год – 110,04 тонны; 2021 год – 197,59 тонны), соответственно, снизятся и объемы производства мясных полуфабрикатов (2022 год – 72,8 тонны; 2021 год – 131,5 тонны).

– В 2022 году в непростой ситуации оказался СПССПК «Энергия», – отметил глава района. – На мясо значительно выросла закупочная цена, соответственно, сократились объемы закупаемого мяса от предприятий и объемы производства. Тем более предприятию необходимо выполнять те долгосрочные контракты, которые у них были заключены с учреждениями социальной сферы. Уверен, в 2023 году «Энергия» вернет утраченные позиции.

АПК: успехи 2022 года

Посевные площади в хозяйствах Бердюжского района в 2022 году составили порядка 39 тысяч гектаров.

– Минувший сельскохозяйственный год для аграриев Бердюжского района был неплохим, – сказал Виктор Рейн. – Валовой сбор зерна в бункерном весе составил 84,1 тысячи тонн, урожайность – 21,7 центнера с гектара. Благодаря грамотно проведенным агротехническим мероприятиям сельскохозяйственными предприятиями и слаженной работе, в 2022 году намолочено зерна больше, чем в предыдущие годы. Приrost производства составил более 60 процентов (в 2021 году было собрано 52 тысячи тонн зерна).

Глава района добавил: у сельскохозяйственных товаропроизводителей Бердюжского района в период подготовки к посевным и уборочным кампаниям не возникало проблем с техникой и запчастями. Возникающие вопросы решались оперативно. Это позволяет говорить об уверенности по выполнению планов на будущую весну. В эксплуатации у аграриев находится более двухсот единиц тракторов, сеялок, есть посевные широкозахватные комплексы, 75 зерноуборочных и два кормоуборочных комбайна. Продолжается работа по выдаче займов на развитие ЛПХ и потребительские нужды в кредитном кооперативе. За 12 месяцев



Председатель Думы Жанна Малышкина вручила Почетную грамоту Ларисе Антиповой, депутату Зарословского сельского поселения

2022 года выдано 119 займов на сумму 15,9 млн. рублей. В кооперативе зарегистрировано 609 членов-пайщиков, что больше уровня прошлого года на 25 членов.

Инвестиции – новые рабочие места

В Бердюжском районе всего за 2022 год реализовано десять проектов, создано 27 рабочих мест.

– Благодаря инициативе, упорной работе предпринимателей, руководителей предприятий совместно с администрацией удалось реализовать с местными инвесторами эти проекты, пусть и небольшие по финансовым вливаниям и количеству рабочих мест. Тем не менее, за каждым новым предприятием или направлением стоит развитие отдельного производства и экономики района в целом, – отметил Виктор Рейн.

В отрасли АПК и перерабатывающей промышленности,

а она является основой экономики района, реализовано пять инвестпроектов, капитальные вложения которых направлены на модернизацию действующих предприятий, приобретение техники и оборудования. При этом создано 19 рабочих мест.

В Полозаозерье работает индивидуальный предприниматель Дмитрий Балышев, который занимается выращиванием овощей в защищенном грунте. В 2022 году в СПССПК «Энергия» был построен цех для копчения. Реализован проект в СПК «Нива» по расширению действующего бизнеса в отрасли растениеводства по производству льна. Индивидуальный предприниматель Оксана Иванова реализовала инвестпроект по строительству цеха по переработке рыбы. Сейчас предприятие полностью сертифицировало свою продукцию, нарабатывает рынки сбыта. У предприятия Габриела Сехниайдзе в Истошино расширен действующий бизнес: проведена реконструк-



Благодарностью отмечен Сергей Кошкаров, директор ООО «Станичное»

ция цеха по фасовке, упаковке и отгрузке.

В сфере торговли были открыты два новых магазина – в Бердюжье и Истошино. В сфере сервисных услуг – на улице Маяковского работает новая АЗС, на улице Ленина – автомойка и открыто производство тротуарной плитки и бордюров из цемента и гипса.

Социальная сфера работает стабильно

Функционируют в районе детские сады, школы, учреждения культуры, дополнительного образования и спорта. Всего 601 малыш посещает дошкольные учреждения. Порядка 1460 ребят учатся в школах муниципалитета. Проблем с подвозом и питанием детей не возникает. Есть значимые победы, достижения у педагогов, учеников. Так, в областном рейтинге образовательных учреждений по итогам 2022 года Бердюжская средняя школа заняла четвертое место.

Достойный результат, учитывая каких серьезных городских соперников обошел наш педагогический коллектив!

В Бердюжской районной больнице в рамках программы «Модернизация первичного звена здравоохранения» продолжают капитальные ремонты. В мае 2022 года в обновленные здания переехали сотрудники сразу нескольких отделений: приемного, рентгенологического, физиотерапевтического, хирургического, терапевтического, детского, а также роддома и лаборатории. Все эти службы располагаются в двух корпусах, которые были отремонтированы. В сентябре 2022 года начался ремонт здания, в котором располагается поликлиника с административным корпусом. Срок окончания работ намечен на июль 2023 года.

Анализируя финансовое состояние экономики, глава района отметил: консолидированный бюджет муниципального района имеет социальную направленность. В структуре расходов консолидированного бюджета (оценка 2022 года) расходы на образование, культуру, спорт и социальную политику составляют 65,3 %. Бюджет 2022 года по доходам и расходам выполнен на 100 процентов.

– 2022 год прожили ровно и стабильно, – сказал Виктор Рейн. – Финансовые обязательства, решения, принятые Думой, все выполнены. Благодарен депутатам за совместную работу и вдумчивое отношение к бюджету. 2023 год будет рабочим, надеюсь на плодотворное сотрудничество.

Заседание районной Думы закончилось на приятной торжественной ноте. За участие в значимых мероприятиях муниципалитета Благодарностями главы района отмечены наши земляки, которые помогают в организации спортивных и культурных событий. Почетными грамотами районной Думы награждены депутаты из разных сельских поселений.

Юлия МИХАЙЛОВА
Фото Виктора Шмидта



Елена Маркеленко познакомила депутатов с изменениями в бюджете района

ПРАВОСЛАВИЕ

Под светлым небом Рождества



7 января – Рождество Христово – одно из самых радостных событий для православных христиан. Этого доброго и светлого праздника ждут каждый год с нетерпением и дети, и взрослые.

Великий праздник в Бердюжье начался 6 января в храме Рождества Пресвятой Богородицы рождественским сочельником. Настоятелем храма Рождества Пресвятой Богородицы иереем Антонием Антоненко было совершено всенощное бдение на праздник Рождества Христова, которое состоялось из великого повечерия с литией.

7 января в храме Рождества Пресвятой Богородицы состоялась праздничная Божественная литургия. В завершение богослужения иерей Антоний зачитал послание Святейшего Патриарха Московского и всея Руси Кирилла.

Затем по доброй традиции ребята воскресной школы поздра-

вили с Рождеством Христовым главу района Виктора Рейна. Дети пели рождественские колядки, песни и читали стихи о Рождестве. И по старинному обычаю получили от гостеприимного хозяина сладкие рождественские подарки.

Праздник продолжился в районном Доме культуры, где состоялся традиционный рождественский благотворительный концерт. С Рождеством Христовым односельчан поздравил настоятель храма иерей Антоний Антоненко:

– Рождество Христово – великий двенадцатый праздник, который в череде гражданско-календарного года стоит первым. Он служит нам в напоминание о том, что в земной истории случилось чудесное событие – Господь в виде Богомладенца явил себя миру. Даже после грехопадения человеческий род не был оставлен Богом. Своим явлением он проявил любовь и милость к людям. Тем самым Создатель показал, что заботится обо

всех нас. Дорогие братья и сестры, в новом году желаю вам и вашим близким добра, мира, благополучия. Пусть светлый праздник Рождества своим добром озарит вашу семью, ваши труды и поможет преодолеть все трудности.

Рождественский концерт получился добрым и светлым и подарил всем присутствующим хорошее настроение. С праздником нас поздравляли как взрослые артисты, так и еще совсем юные звездочки. Прозвучали замечательные песни, мы увидели номера в исполнении воспитанников образцового коллектива хореографической студии «Розовый букет».

После концерта односельчане поздравляли друг друга с Рождеством Христовым, желали здоровья и благополучия. Рождество Христово – один из самых любимых праздников в году, в который происходят чудеса и сбываются самые сокровенные желания.

Юлия МИХАЙЛОВА

Фото Марины Березиной



Самые трогательные слова и пожелания, добрые песни звучали в этот день на сцене районного Дома культуры

ТВОРЧЕСТВО НАШИХ ЧИТАТЕЛЕЙ

Как христиане праздновали великий праздник

(Воспоминания из детства)

Рождество. Самый светлый и радостный день в году для христиан. Отгремит фейерверками Новый год, уляжется дедморозная кутерьма, и наступает время для тихой, большой радости, для семейного уюта, для душевных разговоров-воспоминаний.

Празднуют Рождество в ночь с 6 на 7 января. Это праздник, символизирующий обновление. В праздник Рождества Христова все ожидают чуда и молятся за то, чтобы следующий год был лучше и счастливее уходящего.

Празднование Рождества начинается в Сочельник 6 января, с появлением на небосводе первой звезды. В этот день до «вечерней звезды», то есть до сумерек, по Уставу Церкви совсем не ели, можно было только пить воду или чай.

В эти дни в детстве мы ждали чуда, и чудеса происходили! Седьмого января ранним утром мама будила нас с братом, зажигала семилитровую лампу, выходила в сени и возвращалась с большим эмалированным тазом, накрытым скатертью. Потом выходила еще раз – заносила ящик-посылку. Все это ставила на стол, снимала скатерть – и вот оно, чудо! Огромный таз был заполненстряпней: булочки, вафли, хворост (называли эту выпечку – кудри), румяные крендели, а на дне таза – несколько рядков сырчиков (лепешек из замороженного сладкого творога, разведенного сметаной). Все это раскладывалось по тарелкам и от них исходили невероятные, фантастические запахи стужи и сдобной выпечки. Мне хотелось быстрее отвесть эти лакомства. Мама распечатывала ящик-посылку: доставала фрукты, палки колбасы.

На дне посылки оказался сверток. Мама развернула его, и мы увидели серебристые коньки. Это были настоящие «Дутыши»! Мечта всех мальчишек в далекие 50-е годы. Это чудо, я ликовал! Христос надоумил дядю Колю (брата отца), и он вспомнил о моей мечте – купил коньки в Свердловском магазине и выслал их к празднику. После благословления мамы мы начинали вквашать. Я первым делом сырчики и хворост (очень они мне нравились).

Потом приходили наряженные славильщики – пели Рождество. Мама давала им выпечку, пила чай, говорили хорошие пожелания и уходили. Мы всей семьей садились за стол и лакомились сдобой, фруктами и слушали, как мама поет «Рождество». Потом она просила спеть брата русскую народную песню «Вот мчится тройка почтовая». Брат Анатолий увлекался вокалом,

был солистом студенческого хора города Ишима, где учился в агрошколе. Выступал по радио. Пел он классно, но у меня возник вопрос на слова песни:

«Ах, милый барин,

скоро святки.

А ей не быть уже моей...»

Почему не быть? Ведь Рождество. Все должно сбываться? Мама поясняла, что Святки – это святые дни праздника Рождества Христова. В эти дни не разрешается излишне веселиться и совершать Таинство венчания (жениться). Брат еще раз пропел куплет:

«Ах, милый барин,

скоро святки,

А ей не быть уже моей,

Богатый выбрал да постылый,

Ей не видать веселых дней.

Ямщик умолк и кнут ременный

С голицей за пояс заткнул,

– Родные, стой, неугомонны, –

Сказал, сам горестно

вздыхнул...»

Потом мама рассказывала,

как нужно вести себя в рождественские дни. К Рождеству хозяева обязательно убрали дом, мылись в бане, стелили чистую скатерть, надевали с началом дня новую одежду. Чтобы родные люди были счастливы и здоровы в течение целого года, в праздник Рождества Христова надо попросить самого старшего члена семьи угостить всех родственников молоком. Поднося кому-то молоко, он должен каждый раз говорить: «Господь родился, народ крестился. Будь ты весел и здоров. Аминь». Отец (самый старший) наливал молока, всех угощая.

Еще много интересного рассказывала нам мама. Она была православной верующей, знала много молитв, поговорок, притч и старинных песен. И тот рождественский день мне запомнился навсегда.

Юрий ФАДЕЕВ,
с. Окуново



РЕКЛАМА ОБЪЯВЛЕНИЯ

ЗАКУПАЕМ МЯСО:

свинину, говядину, баранину. Дорого.
Т.: 8-951-273-04-63, 8-905-854-73-73.



**Вакуумная
очистка
печей.**
Тел.: 8-982-918-58-52.



ЗАО «Племзавод Юбилейный» приглашает ТРАКТОРИСТОВ категории В, С, D, F на трудоустройство в подразделения Ишимского, Абатского, Бердюжского, Викуловского районов. Заработная плата от 80 т.р., предоставление жилья, оказание помощи в переезде.
Обращаться по телефону: 8 (34551) 3-01-82.
E-mail: m.shahlina@ishim-agro.ru.



ЗАО «Племзавод Юбилейный» приглашает АГРОНОМОВ на трудоустройство. Достойная заработная плата, предоставление жилья, оказание помощи в переезде. **Обращаться по телефону: 8(34551)3-01-82,**
E-mail: m.shahlina@ishim-agro.ru



ЗАО «Племзавод Юбилейный» приглашает пройти обучение на категории В, С, D, F по управлению тракторной техникой для дальнейшего трудоустройства на должность ТРАКТОРИСТА. Обучение проводится за счет работодателя.
Обращаться по телефону: 8 (34551) 3-01-82.
E-mail: m.shahlina@ishim-agro.ru

УЦ «ДОРОЖНИК 3» ПРОИЗВОДИТ ОБУЧЕНИЕ И ПЕРЕПОДГОТОВКУ по специальностям: тракторист: категории «В», «С», «Е», «Д», «А1, А2», «F»; машинист: бульдозера, экскаватора, грейдера, катка, асфальтоукладчика; водитель: погрузчика, снегохода, квадроцикла, вездехода. Форма обучения очно-заочная. Скидки. Тел. 8-908-117-53-20. Трудоустройство. Лицензия № 12 от 27.06.2018. Сайт: уц-дорожник3.рф

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

администрации Бердюжского муниципального района
от 30 декабря 2022 г. № 828
«О внесении изменений и дополнений в постановление администрации Бердюжского муниципального района от 26 мая 2022 года № 316»

В соответствии с Жилищным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», руководствуясь Уставом МО Бердюжский муниципальный район:

1. В постановление администрации Бердюжского муниципального района от 26 мая 2022 года № 316 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Прием заявлений, документов, а также постановка граждан на учет в качестве нуждающихся в жилых помещениях» внести следующие изменения и дополнения:

1.1. Абзац 2 пункта 2.6.1.6. изложить в новой редакции: «Трудовая книжка и (или) сведения о трудовой деятельности неработающего гражданина или неработающих членов его семьи за периоды до 1 января 2020 года (за исключением гражданина и (или) членов его семьи, являющихся получателями страховых пенсий в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации);»

1.2. Пункт 2.6.7. дополнить подпунктами:
д) zip, rar – для сжатых документов в один файл;
е) sig – для открепленной усиленной квалифицированной электронной подписи;

1.3. В пункте 2.7.2.:

1.3.1. Абзац 3 изложить в новой редакции: «Сведения Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации об осуществлении гражданином ухода за инвалидом первой или второй групп, ребенком - инвалидом, о получении гражданином страховой пенсии по старости;»

1.3.2. Абзац 6 изложить в новой редакции: «Сведения Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации о трудовой деятельности неработающего гражданина или неработающих членов его семьи за периоды после 1 января 2020 года;»

1.4. Приложение 2 к Регламенту принять в новой редакции, согласно приложению к настоящему постановлению.

2. Опубликовать настоящее постановление в районной газете «Новая жизнь», разместить на официальном сайте Бердюжского района в сети Интернет.

3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на первого заместителя главы Бердюжского муниципального района.

В.А.РЕЙН, глава Бердюжского муниципального района

РАСПОРЯЖЕНИЕ

администрации Бердюжского муниципального района
от 9 января 2023 г. № 1р

«О внесении изменений в перечень муниципального имущества, предоставляемого во владение, пользование субъектам малого и среднего предпринимательства»

В соответствии с Федеральным законом от 24.07.2007 № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации», руководствуясь ст. ст. 32, 33 Устава МО Бердюжский муниципальный район, п. 7. «Положения о порядке формирования, ведения и опубликования перечня муниципального имущества Бердюжского муниципального района, свободного от прав третьих лиц (за исключением имущественных прав субъектов малого и среднего предпринимательства), предоставляемого субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства, предоставляемого во владение, пользование субъектам малого и среднего предпринимательства», утвержденного Решением Думы Бердюжского муниципального района от 27.11.2017 №177, на основании протокола заседания рабочей группы по вопросам оказания имущественной поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства от 09.01.2023 №1

1. Внести в перечень муниципального имущества, предоставляемого во владение, пользование субъектам малого и среднего предпринимательства, следующие изменения:

1.1. Включить в перечень нижеуказанное недвижимое имущество:

- земельный участок с кадастровым номером 72:04:0511001:859, площадью 974087,0 кв.м., расположенный по адресу: Тюменская область, Бердюжский район, восточнее оз. Татарское, с разрешенным использованием «сельскохозяйственное использование», категория земель - земли сельскохозяйственного назначения;

- земельный участок с кадастровым номером 72:04:0510001:940, площадью 1161677,0 кв.м., расположенный по адресу: Тюменская область, Бердюжский район, западнее оз. Степанково, с разрешенным использованием «сельскохозяйственное использование», категория земель - земли сельскохозяйственного назначения;

- земельный участок с кадастровым номером 72:04:0511001:860, площадью 185313,0 кв.м., расположенный по адресу: Тюменская область, Бердюжский район, северо-восточнее д. Одышка, с разрешенным использованием «сельскохозяйственное использование», категория земель - земли сельскохозяйственного назначения;

- земельный участок с кадастровым номером 72:04:0511001:861, площадью 1331752,0 кв.м., расположенный по адресу: Тюменская область, Бердюжский район, восточнее оз. Сорочье, с разрешенным использованием «сельскохозяйственное использование», категория земель - земли сельскохозяйственного назначения.

2. Председателю комитета по управлению имуществом администрации Бердюжского муниципального района внести соответствующие изменения в перечень муниципального имущества, предоставляемого во владение, пользование субъектам малого и среднего предпринимательства, и разместить информационное сообщение о внесении изменений в районной газете «Новая жизнь» и на сайте Бердюжского муниципального района в сети Интернет.

В.А.РЕЙН, глава Бердюжского муниципального района

ВНИМАНИЕ! Переохлаждение

Симптомы гипотермии

Дрожь и озноб

Слабость

Потеря сообразительности и ловкости

Бледная и холодная на ощупь кожа

Вялые движения

При тяжелой форме возможны галлюцинации

Профилактика гипотермии

Носите головной убор и одежду из шерстяной ткани или меха

Откажитесь от напитков с содержанием алкоголя и кофеина (они препятствуют выделению тепла вашим телом)

Одевайте несколько шаров одежды, чтобы при необходимости один из них можно было снять

Как только у вас начинается озноб, укройтесь в теплом месте

Как можно скорее поменяйте промокшую одежду на сухую

Закрывайте части тела, которые наиболее подвержены переохлаждению – пальцы рук и ног, уши, нос, скулы

Употребляйте больше теплого питья, что улучшит терморегуляцию организма

УЧРЕДИТЕЛЬ -
Департамент
по общественным связям,
коммуникациям и молодежной политике
Тюменской области

ГАЗЕТА ВЫПУСКАЕТСЯ ПРИ ФИНАНСОВОЙ ПОДДЕРЖКЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

6+

Точка зрения редакционного коллектива не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы несут ответственность за достоверность излагаемых фактов. За достоверность рекламы ответственность несут рекламодатели. Рукописи, направляемые в редакцию, не рецензируются и не возвращаются.

Выпуск издания осуществляется при финансовой поддержке Министерства цифрового развития, связи и массовых коммуникаций Российской Федерации.

Индекс
издания
54335.

Главный редактор
Владислав
Андреевич
УДИЛОВ.

ТЕЛЕФОНЫ:

Главного редактора – 2-22-73,
редактора – 2-24-73,
обозревателя – 2-20-68,
рекламного отдела – 2-24-43,
дизайнера-верстальщика – 2-15-07.
гл. бухгалтера – 2-24-54,
Редакция радиовещания – 2-23-73.

ИЗДАТЕЛЬ - автономная некоммерческая организация "Информационно-издательский центр "Новая жизнь". Печать офсетная.
АДРЕС редакции и издателя: 627440, Тюменская обл., с. Бердюжье, ул. Гнаровской, 9.
рекламный отдел: b34554@mail.ru
e-mail: newlife-redaktor@yandex.ru
Газета отпечатана в ООО "Ишимская типография" по адресу: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17.

Газета выходит два раза в неделю: в среду, пятницу.
Объем - 1 печатный лист. Тираж 1237. Заказ 3. Цена договорная.
Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу. Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ72-01408 от 22 декабря 2016 г.
Сдано в печать: по графику 10.01.2023 г. в 11-00, факт. - 10.01.2023 г. в 11-00. Подписано в печать в 10-30 10.01.2023 г.

Редактор
Юлия Алексеевна
МИХАЙЛОВА.